Oxupru pakamu Oemr pakamMu OWJIaH TyraraH COHJIAPHH BaJpaTra KyTapHIIL.

MareMaTik aMaiapHu >xo3ubacunaH Qoitnananu6d, O6u3 Kyiiuaaru xucooaanuiapHu
amajira ONIMPMOKYUMH3. ApU(PMETHK amaluiapra acoclaHuO, OXUPrd pakamu S5 OwiaH
TyraraH COHJIApHM KBajpaTra KyTapull yCyiau OWJIaH TaHHILIAMH3.

baxapum ycymnu:
busru Oepwiran ab Ba ab connapHu kymaiTupuin Tanad KWIMHTaH OYJICHH OyHIa
anbarra b=5 6ymumu kepak. Kyiingaru ¢opmyna 6yiinya amamuiapHu Oakapammus.

(ab-ab) =a-(a+1)b” (1-popmymna) X aE (2-bopmyma)
al
a*(a+1)b?
XuCcOOMAIIHUHT HATHKACHHHM €3Il aiTuaa a*(a+1) conngan Keinn 25 pakamu E3uIau.
Mucoa: 35 coHMHU KBajpaTra KyTapuii:
bepunumu =3, b=5.
Eunvu: (ab-ab) =a-(a+1)b?=3:(3+1)5°=1225

2-yCyiI: xalb = x35
e ab 35

a*(a+1)b®> 1225

Mmucousi: 85 coHMHM KBajpatra KyTapHIL:

bepunumu  a=8, b=5.

Eunmu: (ab-ab) =a-(a+1)b?=8-(8+1)5°=7225
ab : X85

2-yCyiI: X =
ey ab 85

a*(a+1)b®> 7225

Mmucoua: 135 coHnHu KBazapaTra KyTapuu:

bepunumm  a=13, b=5.

Eunvu: (ab-ab) =a-(a+1)b?=13-(13+1)5°=18225
ab 135

2-yCyiI: X = X
ey ab 135

a*(a+1)b®> 18225

By ycynna sHa Oup KaHYa XHCOONANUIApHU Y3MHTH3 XaM aMaira OMIMPHIITUHTUA3 MyMKHH.
Dcnamma: oxupeu pakamaap Kynaumupuiub 25 é3unaou, o10unoazu COHIapHune oupu
bupea opmupuaub yrap kynaumupuiud 25 paxamu o10uoan éunaou. Aeap cown yu xonanu 6yica

oxupau pakamoan 010UHOA2U COHIAp a 2a meue 0eb6 ONUHAOU.

3aghap Ymupoe Kawkaoapé eunoamu
Hlaxpuca63 myman 7-makmao
Mamemamuka hanu yKumyeuucu



